

## Servicii de "Realizare Studiu de Fezabilitate pentru sistemul de canalizare la Harghita-Mădăraș

I.D.: 53000113

Data publicarii	28.12.20	Coduri CPV	79314000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 174.355,00 RON - 174.355,00 RON

Descriere: Documentațiile pe care prestatorul le va realiza și serviciile pe care le va presta, dar fără a se limita la acestea, sunt descrise, ca cerințe minimale, în cele ce urmează: a) Studiu geotehnic - verificat Af, conform legislației în vigoare specifice domeniului, b) Studiu topografic și borne permanente de reper- vizat OCPI, conform legislației în vigoare specifice domeniului, c) Studiul de Fezabilitate cu identificarea și prezentarea a minimum trei soluții privind realizarea canalizării (adoptând soluții tehnice eficiente din punct de vedere a costurilor - atât de execuție cât și de exploatare). d) Documentații pentru obținerea avizelor/acordurilor/autorizațiilor necesare - elaborate conform legislației în vigoare specifice domeniului și obținerea acestora. - În faza de pregătire a ofertei agenții economici sunt obligați să analizeze cu atenție documentația de atribuire, să verifice aspectele tehnice impuse, recomandabil și condițiile din teren, în vederea identificării și evaluării pe proprie răspundere, cheltuielă și risc, datele necesare elaborării ofertei. - Se va studia existența unor rețele edilitare și drumuri de acces pe amplasament și se vor prevedea măsuri, după caz, de deviere/relocare a acestora. - Toate instalațiile, racordurile, bransamentele la utilități ale clădirii, elementele și componentele propuse, după caz, care necesită autorizări, vor trebui aprobate de instituțiile competente de avizare. Costurile trebuie incluse în ofertă. - Prestatorul va asigura în cadrul documentației elaborate corelarea între piesele scrise, desenate și documentația economică, precum și prezentarea unei antemăsurători cât mai clare și cu valori cât mai apropiate de valorile de piață. - Cheltuielile generate de efectuarea unor lucrări suplimentare față de documentația tehnico-economică aprobată, ca urmare a unor omisiuni ori erori de proiectare, vor fi suportate de proiectant/proiectant coordonator de proiect și proiectanții pe specialități, în solidar cu verificatorii proiectului, conform prevederilor legale. - Devizul general va fi actualizat la solicitarea beneficiarului ori de câte ori este necesar, dar de regulă în următoarele situații: la data supunerii spre aprobare a documentației, la data organizării procedurii de atribuire a contractului de achiziție publică, la data întocmirii sau modificării de către ordonatorul principal de credite a listei obiectivelor de investiții, etc, fără cheltuieli suplimentare pentru beneficiar. - Proiectul va fi conform cu prevederile legislației aplicabile în domeniu, în vigoare la data predării documentației și a obținerii tuturor avizelor.